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B 'KapMaHax AeHer NopoBHY.
Ecnn n3 oagHoOro nepenoXxuTb
B Apyron 3 pybnsa, Ha
CKO/bKO py6sien BO BTOPOM
CTaHeT bonblie?




Ha3BaTb JIMLWLHEEe C/0BO:
[Tndparop
EBkNnna
HanKoBCKNN




Ha3BaTb JIMLLHEee C/1I0BO:
TpeyroJibHUK
KBaapaT
nepuMmeTp
NPAMOYIrOJIbHUK




Y Mawun 3 6bpata n 2
cectpbl. CKONbKO 6paTbeB U
cectep y ee 6pata Muwn?




Y Mawwn 3 6bpata n 2
cecTpbl. CKOMbKO 6paTbeB U
cectép y ee bpata Mnwun?

e 2 6bpaTa n 3 cecTpbl




Y oTtua 6 cbiHOBen. Kaxkabiu
CblH MMeeT cecTtpy. CKOMbKO
NeTen y 3Toro ortua?




Y oTtua 6 cbiHOBeW. Kaxkabin
CblH UMeeT cecTtpy. CKONbKO
NeTten y 3Toro otua?




B 12 4yacoB HOUYM UAET A0XAb.
MOXHO nn yepes /2 4yaca
e@XMaaTb COJIHEYHOU noroabl?




CKONbKO UenblX ynucen
HaxoAAaTCa MexXxay 4YnciiaMu
1,12 n 18,037




B 6ybninke oaHa AblpKa, a B
KpeHAaenbkKe AbIpoK B 2 pa3a
6onblie. Ha CKONbKO AbIPOK
bosniblie B 9 KpeHAaenbKax,
yem B 7 6ybnmnkax??




B 6y6nnke oaHa Abipka, a B
KpeHaesnibke AblpoK B 2 pa3a
6osiblle. Ha CKOMbKO AbIPOK
6osiblle B 9 KpeHaesibKaxX, Yem
B / bybnnkax?
B 9 kpeHaenbkax: 9*2=18(A4.)
B 7 6ybnukax: 7 A.
18-7=11(a.)
OTtBeT: Ha 11 aAbipok 6onblue B

)) O KpeHaenbKax, 4em B 7 6ybnmnkax.
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Ecan 94 pam Tumy 2 LLOKONAAKU, TO
OH MHe AacT Benocunen Ha 3 4aca,
a ecnun 9 AaMm emy 12 KoH@eT, TO
OH MHe AacT ero Ha 2 4yaca. Ha
CKOJIbKO BpeMEeHU Nony4y
Benocunea 3a 1 wokonagky v 3
KOHMEeTbI?
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Echn 4 aam Tumy 2 Wwokonaaku, 10
OH MHe AacT Benocunen Ha 3 4aca, a
ecsin 9 naM emy 12 KoOH®eT, TO OH
MHe AacCT ero Ha 2 4yaca. Ha cKonbKo
BpeMeHu nony4dy senocunes 3a 1
LLOKOJIaAKY U 3 KOHMETbI?

3a 1 wokonapgky - Ha 1,5 y4
3a 3 KoHdeTbl — Ha 0,5 4
1,5+0,5=2(u4)

)) OTBeT: Ha 2 yaca.
2
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CyMMa ABYX HaTypalbHbIX YUCEN
paBHa 2018. Ecnn y ogHoro ms3
HNX 3a4YepKHYTb 2 nocneaHue
LNMPbI, TO NOJYYNTCS BTOPOE.

Hantn 3t 4yncna.




CyMMa ABYX HaTypa/lbHbIX Yucen
paBHa 2018. Echn y oaHoro ms3
HUX 3a4epKHYTb 2 nocneaHue
LUMPbI, TO NOYYUTCS BTOPOE.

Hantun atn yncna.

2018=1999+19
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[lpa3aHn4YHaa cBeyka cropaer
3a 20 MUHYT. B yecTb
Npa3aHnUKa 3aX>Xrnu
oaHoBpeMeHHO 10 Takux
cBeyek?

CKOJIbKO BpeMeHU OHU byayT
ropeTb?




lHecTn3Ha4YHbIN HOMEp CYUTaAETCH
CYACT/INBbIM, €Cfin MexXay BCceMu
LUPPAMN MOXHO B HYXHbIX MecTax
PACCTaBUTb 3HAKWU
apnMeTnyecknx AencTBuin u
CKOB6KWM TaK, YyTobbl 3HAaUYeHne
NOJIYYEHHOIO Bblpa)XeHUn4d
paBHANoCb 100. ABndeTca nu
-) HoMep 123456 cyacTImMBbIM?
A
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LllecTn3Ha4YHbIN HOMEp CYUTAETCH
CYACT/INBbIM, €CNin MeXay BCeMu
LMPPaMN MOXHO B HYXHbIX MecTax
PACCTaBUTb 3HAKWU
apnpMeTnyecknx AencTBuin u
CKOBKM Tak, YTObbI 3HAUYeHune
NOJIYYEHHOIO Bblpa)XeHUn4d
paBHANocb 100. ABngerca nu
HoMep 123456 cyaCcTNmMBbLIM?

-) 14(2+3
-’-l
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4)-(5+6)=100



LnvHa yaaBsa -12M nnum 48
nonyraes. KakoBa AJIMHa
nonyraa? [ . o]

f—

12M - 48 nonyraes.
12:48=0,25(m)
O,25mM=25cM.

OTBeT: 25CcM - AnnHa
nonyras.




[lo.yrnam n ctopoHaMm KBagpaTta BOUTHI
KONbIWKWN HA paCcCTOAHUN 2M APYT OT
Apyra. CKoOJ/IbKO KOJMbIWKOB BOUTO,
eC/i1 CTOpOHa KBaapaTa paBHa 10M?
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OTBeT:
) 4*4+4=20




CKO/IbKO OTpe3KOB C
OTMeYeHHbIMN KOHLAMWN MOXHO
HaUTU
Ha 3TOM PUCYHKe?

)) OTBeT: 13.
A
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[leTa cTapwe Konun, KoTopbin

cTrapwe Muwwn, Malla cTapue

Konu, a Alawa Mmnaauwe lleTuy,

HO cTapuwe Mawun. KTo Tpetum
MO BO3pacTy?

PelwieHune.
[MeTa>Konn>Mwunin
Mawa>Konu
HNawa<lleTun
Mnwa<Konn<Mawnm<Oawun<lletum
OTBeT: Mala.



CKONbKO KBaApPaTUKOB Bbl
BUAUTE HA KapTUHKe?




XXenaem ycnexoB B y4yéebe!




